Btz h, T o T B EREIRIZFI T2 ?

70%
60%

50%
40%
30%
20%
10%
1 2 3 4 5 6

0%

B2, KT TW B EBEERIZMTTH2? (W22 bATH L)
DOr=—F7x+v @x7Lv b+ QF— stk
@y ay OFfxA4AERE ©%Foft

A2 — b7V EFoTHBE AT, FNDOHDTTH?

80%

60%
40%
1 2

0%

Aw—bFT7F v EMESCNE ANIE, PO DTT?
O LEAD D @FE (%) Db D



Hel-ld, [HEHRESRAL AR LICflioTHETH?

80%
70%
60%

50%

40%

30%

20%

10% "

0% .'
1 2 3 4 5 6 7

Hirld, HFEHEEBEZ AR Lo TnET? (WE2256ATH XW)
QO (2 —F2—7%) 2R3 @Q7r—2%3% QFEEHAL
@OrA—1%T3 QEWWETSE O©EFrT2 Oxofl

Hlglzld, TOT 7V =L LTnETH?

80%
70%
60%
50%
40%

30%
20%
' -3
1 2 3 4 5 6 7 8

Twitter : JL3E
WE D% v SNS
T3,

0%

HlllE. TOT7INT =22 LTC0ETH?
DOF4 v 2+ rv7 Q7=+ FA L+ A VvRETTL DT v
OVAvR— @74 ATvr DFOMDOSNS @FDfthosr — L




HRTI T LB ETHREEZ LI BDHY 507

60%
50%
40%
30%
20%

10%

0%

Hirtld. =L ETHE (hEALBEEINO 2T, TATLLERES)
BLZZERBHOETH?
DOH2 (KDOANFHI->Tw3) Q@3 (ROANZHSLZRW) @kwn

BHistzH3, 1EBEEG T2 LT3 D,
Kig (2 <) EHloTwET»?

80%
60%
40%
. N
=y
0%
1 2 3

BTz, IEHEERR T2 LTWwEd, FiE (2FL) BAloTwE 45 ?
DL >Tn3d QLB ERHE BLREHIS 7m




B3, HEHEEEH - T, bR A L
RDOEH>5ZtZLELED?

60%

50%

40%
30%
20%
-~ o
[
1 2 3 4 5 6 7 8 9

0%

HinT- i, HHEBREN > T, s AN RDE St Z LELEL?
DOA=1% LTz o7 Hifiz L7
OEMmEE SR AT ©HR%E%X- T2
®F—safvrri7LEviLE

BT ld, HHaRZE S L D
RLELK BB LT 27

1 2 3 4 5

BT I3, THHbESZ Lxo XL BHEYIITDH?

40%

30%

20%

10%

0%




